水利水电学院
关于进一步加强学风建设工作的通知

 
院内各单位：
学风是大学精神文化的主要体现，是一所大学的灵魂，是学校赖以生存和发展的基础。学风一方面体现着学生在校学习生活过程中所表现出来的精神面貌和行为风尚，另一方面也是教师教风师德、治学态度以及综合素质的全面反映。根据学院的整体部署，进一步加强学风建设，营造良好的育人氛围，提高人才培养质量，决定在全院范围内开展2014年度学风建设系列活动，活动方案如下：
1、 指导思想　
以中国特色社会主义核心价值观体系为指导，以教育管理与服务相结合为原则，以深入学习十八大和习近平总书记五四讲话精神为契机，以完善制度为基础，以“从严治学、从严治教”为核心，加强我院学风建设，积极营造良好的育人氛围，引导学生明确学习目标, 端正学习态度，规范学习行为，养成良好的学习习惯，促进学生成长成才，全面提高学生综合素质。
2、 建设目标
以解决学风建设中存在的突出问题为重点，以学生良好学习习惯的养成和学风建设长效机制的构建为目标，以教风带学风，以考风正学风，以管理促学风，以活动倡学风，标本兼治，齐抓共管，积极营造良好的育人氛围，使我院的学风建设达到：学生的思想道德水平明显提高，学生的学习积极性明显提高，学生的纪律性明显提高，学生的学习效果明显提高，全面提高教学质量和人才培养质量。
3、 制度保障
（1） 成立学风建设工作组

成立以院长和书记为组长，分管院长、副书记为副组长，系主任、班主任、教学秘书、辅导员为组员的学风建设工作组，指导学院的学风建设实施方案。
（2） 完善规章制度

进一步完善学院学生上课考勤、考核评优等学风建设相关规章制度，并认真贯彻施行，将学生的日常管理与学期、学年的考评结合起来，建立约束和激励机制，真正形成对不同基础层次，不同心理状态的学生都有上进的内在机制。

4、 建设措施

（一）以河海大学百年校庆为契机，开展“明悉校史，我的河海梦”主题学习活动。利用暑期社会实践、认识实习、毕业实习等各种机会，采访河海校友、水电学院校友，并整理成 “我的河海故事”系列专题，让我院学生体会老一辈河海人在河海成长的学习故事，成长故事。邀请优秀校友、优秀教授与同学们进行面对面交流，让同学们在老一辈河海人身上学习河海历史的文化底蕴，树立“爱国、爱水、爱校”的信念和为水利事业奉献终身的伟大情怀，从而促进学生从现在做起，学好专业知识，为河海的下一个百年发展做出自己的贡献。 
（二）深入开展“彭世彰教授先进事迹”学习活动，加强理想信念教育。邀请彭世彰教授的同事、学生，在学院内部开展“彭世彰教授先进事迹报告会”，从彭教授成长经历、崇高风范和执着追求等方面展开宣传，鼓励同学们以我院彭教授为榜样，大力培育和践行社会主义核心价值观，积极弘扬“献身、求实、负责”的水利精神和“艰苦朴素、实事求是、严格要求、勇于探索”河海校训，进一步坚定信念，从学生时代做起，踏实学好专业知识，心系民生、服务社会。
（三）开展优良学风建设主题班会活动。以“优良学风班”和“张闻天班”建设为契机，在各年级各班级中召开优良学风建设主题班会，把学风建设活动的有关要求和实施意见传达到每个学生。开展学风建设大讨论，宣传学风建设中的先进事迹，营造“人人争勤奋学习，班班创优良学风”的良好氛围，推动学风建设的深入开展。
（四）发挥党员先锋岗作用。在学院设立党员先锋岗的基础上，进一步发挥党员在学风建设中的先锋模范作用，建立党员教师联系班级、学生党员联系普通同学的“一帮一”制度，党员教师以自己的治学精神和学术睿智影响学生，党员学生则以自己的拼搏奋进和努力刻苦行为带动学生，促进优良学风的形成。

（五）落实辅导员和班导师的监督机制。各年级辅导员每周进宿舍至少一次，检查责任年级学生晚起、宿舍卫生、违章电器、晚归、夜不归宿等现象；辅导员及班导师要定期深入课堂，与任课教师交流，及时了解学生学习状态，力争抓出实效。
（六）实行严格的考勤制度。加强对学生早操、课堂、晚自习考勤和卫生情况的检查，针对大一年级学生早操、晚自习，辅导员要做到每日必查，各年级课堂做到每个班级、每节课都有专人负责考勤，宿舍卫生做到每月一次清洁宿舍评选活动，定期公布考勤和检查结果，并纳入班级和个人的评奖评优体系。

（七）以科技创新为平台，营造良好的学术氛围。调动学院各学生组织积极开展相关活动，鼓励学生参加“本硕博联动创新计划”、“水工创新杯”、“创新训练计划”、“挑战杯”等科技学术活动，通过开展各种形式的活动，营造学术氛围，激发学生学习兴趣，进一步落实学院的教育教学计划。
（八）加强诚信教育，严肃考风考纪。从低年级到高年级不间断加强学生诚信教育，坚决杜绝考试作弊现象，对于违反考试纪律的学生，严格按照学校相关规定进行处理。从低年级开始与学生签订诚信考试承诺书，相关记录计入学生诚信档案。
（九）组织学生参加校园文化艺术活动，营造积极向上、清新高雅、健康文明的校园氛围。以校园文化艺术节为契机，认真组织同学们参加各类有益的校园文化艺术活动，激发学生对艺术的兴趣和爱好，培养学生健康的审美情趣、良好的艺术修养和追求真理的科学精神，引导他们向真、向善、向美，打造和谐校园。
（十）加强学生职业生涯规划引导。在低年级中开展职业生涯规划讲座和相关咨询。高年级中通过考研、就业指导教育和服务，提供更多的考研及就业信息和实例，培养学生合理的生涯规划设计和择业观，鼓励学生到水利行业的重点单位去建功立业。
（十一）在毕业班中做好“大学时代的最后一份考卷”活动。完善毕业设计请假制度，成立“毕业设计纪律监督考勤小组”，加强毕业设计期间的出勤率和设计进度；成立“党员服务示范点”，帮助同学在毕业设计期间答疑解惑。
（十二）充分利用网络阵地，加强正能量的引导，为学生学习和生活注入持续动力。在水电学院团委人人主页和微博中开设“网络正能量”专题板块，定时向广大同学推送我们河海人自己身边的奋斗故事或者好人好事，让同学们守望可贵的“真善美”精神，传递向上的力量，在学习生活中不断前进。 
中共河海大学水利水电学院委员会
二〇一四年四月八日

