
不凡未来，等你而来

----甘肃省水利水电勘测设计研究院有限责任公司2020届校园招聘公告
一、单位简介

【公司概览】甘肃省水利水电勘测设计研究院有限责任公司（水利部兰州勘测设计研究院），始建于1958年，是甘肃工程咨询集团有限公司的成员企业，是从事工程勘察、规划、设计、检测、监理、科研、咨询及总承包业务的国家甲级综合性工程勘察设计企业，是中国水利水电勘测设计行业AAA信用等级单位，现持有国家颁发的各类资质20项，包括工程勘察（综合）、工程测绘、工程设计、水力发电、工程监理、水土保持工程施工监理、水土保持方案编制、水利工程质量检测等甲级资质和新能源发电、风力发电、建筑工程、水资源论证等多项乙级、二级资质证书。2000年通过国家ISO9001国际质量体系认证，2012年获得“质量/环境/职业健康”三体系认证。截止2019年9月，公司共有在册正式员工960人。
【重大项目】60年来，甘肃省水利水电勘测设计研究院有限责任公司先后承担了甘肃省内疏勒河、黑河、渭河等数十条河流的区（流）域规划和引大入秦工程、景泰川电力提灌工程、疏勒河流域综合开发项目、石羊河流域重点治理、引洮供水工程、敦煌水资源合理利用与生态保护综合规划、黄河甘肃段防洪工程、九殿峡水利枢纽工程，以及省外新疆富蕴县哈拉通克饮水工程、青海西宁防洪及流域治理、海南大广坝等1000余项水利水电项目的前期工作。同时，承担了兰州新区石门沟2号水库EPC项目，发展了市政水厂、水景观、水土保持、征地移民等业务；拓展了风、光电等新能源咨询业务，设计项目总装机容量超过1万兆瓦；参与了引洮供水工程、兰州第二水源地、南水北调中线、深圳东部供水等省内外数十项工程的建设监理工作。承担的项目遍及甘肃全省和新疆、青海、宁夏、广东等多个省、区（市）。在巴基斯坦、印度尼西亚、白俄罗斯、菲律宾等国也拓展了相关业务。

【技术特色】60年来，公司始终秉承和发扬“坚持科学、实事求是、认真勘察、精心设计”的理念，努力提高勘测设计产品质量，积极促进技术创新和进步,积淀了丰厚的技术成果，形成了鲜明的技术优势：一是以景泰川电力提灌工程为代表的高扬程、大流量、多级泵站勘察设计技术；二是以引大入秦、引洮工程为代表的复杂地质条件下的大型跨流域调水工程勘察设计技术；三是以疏勒河流域综合开发为代表的多水库联合调度、密渠网、流量变幅大、建筑物种类数量多的大型灌溉及移民综合开发工程勘察设计技术；四是以民勤调水工程为代表的长距离、大跨度穿越沙漠地区工程的勘察设计技术；五是以九甸峡、西流水等工程为代表的复杂地形地质条件下高面板堆石坝勘察设计技术；六是以中小型电站为代表的梯级电站勘察设计技术；七是以疏勒河、黑河、石羊河为代表的复杂水情条件下流域水资源综合利用及生态治理规划设计技术；八是以甘肃敦煌、武威、金塔太阳能光伏发电及河西四市风力发电为代表的新能源设计技术。

【各类荣誉】改革开放以来，甘肃省水利水电勘测设计研究院有限责任公司先后荣获各类技术成果奖项200余项，其中国家级科技进步奖5项，全国优秀工程咨询成果奖2项。荣获“全国水利系统文明单位”、“全国水利系统先进集体”、“省级文明单位标兵”、“甘肃省五一劳动奖状”等荣誉30余项。
【发展目标】新时代、新目标、新征程。甘肃省水利水电勘测设计研究院有限责任公司将立足甘肃、面向西北、走向全国，全力打造“勘测设计、科研咨询、监理检测、工程总承包、投资运营”业务模式，为实现“技术创新型、资源整合型、业务集成型、质量效益型的一流技术工程公司”这一愿景而努力奋斗，为国家勘察设计事业和经济社会发展做出更大的贡献。 
二、职位描述
1、招聘对象：2020届毕业生

2、招聘岗位及要求：详见附表《甘肃省水利水电勘测设计研究院有限责任公司2020届校园招聘计划》。
3、招聘流程：
简历投递→简历审核→笔试/面试→签订三方协议
简历投递地址1：whidi_gs@163.com

简历投递地址2：shannylong@126.com
投递简历主题格式：姓名+学校+专业+应聘部门
投递时间：2019年10月14日至2019年10月23日
面试具体时间和地点另行通知
三、福利待遇
固定薪酬+浮动薪酬+福利津贴+专项奖励
住房补贴、交通补贴、高温补贴、取暖补贴、五险两金（含企业年金）

薪酬在西部地区属于较高水平

带薪年假、探亲假、其余各类国家法定假期

各类专业技术培训教育、职业生涯规划辅导
四、注意事项 

应聘人员提交的个人简历、《毕业生成绩单》（需加盖学校教务处及院系公章）、英语、计算机证书、获奖证书等应聘材料须真实有效，如发现弄虚作假等情况，单位一律不予录用。 
五、联系方式

地址：甘肃省兰州市城关区平凉路284号

电话：0931-8806307 / 0931-8806518
邮编：730000
邮箱：whidi_gs@163.com
